

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

凌晨过马路,环卫工被撞身亡

越野车超速行驶,司机担全责

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 孙鹏 晓东)“太意外了,太突然了。”滕女士至今仍未从悲痛中走出来,仍接受不了父亲已经离开的现实。10月20日凌晨5点15分,67岁的环卫工滕师傅在幸福南路上过马路时,惨遭车祸,被撞身亡。11月11日,记者从市交警二大队了解到,事故责任书已经下达,越野车驾驶员承担本次事故的全部责任。

当时,惠某驾驶牌号为鲁F0P7××的越野车沿幸福南路由东向西超速行驶,环卫工滕某在人行横道处由北往南走,惠某驾驶车辆在汽车城门前处将滕某撞倒。环卫工滕某当场身亡。市交警二大队事故中队接到报警后,赶赴现场勘查。据了解,环卫工滕某今年67岁,有一个儿子和两个女儿,老家是临沂的,来烟台已经4年多了,一直从事环卫工作。因为环卫作业时间早,不管刮风下雨,天不亮就会到路面上作业。由于路面上的车少,一些车辆速度较快,加上天黑视线不好,极容易发生意外。越野车撞死环卫工这起交通事故的责任认定书已经下达,从交警提供的《道路交通事故认定书》上可以看到,事故形成的原因主要是:驾驶员惠某驾车超过规定速度行驶,行经人行横道未按规定减速让行,驾车观察不周导致。惠某应承担本次事故的全部责任,惠某已被依法取保候审。

滕女士说,对于父亲的突然离世,她的母亲非常伤心,时常大哭,精神状态很不好。滕女士呼吁驾驶员不要开快车,开车时尤其要注意观察路面的环卫工或行人。

头条相关

请多警惕:
5时到7时
是事故易发时段

市交警二大队事故中队负责事故处理的中队长刘沛海说,近几年在全国范围内环卫工因为交通事故伤亡的案件屡见不鲜,主干道车速快,是环卫工作业安全事故多发区域,凌晨5点到清晨7点是环卫工伤亡事故最易发生的时段。这个时段路上行人、车辆较少,驾驶员行车普遍较快,又由于夜间疲劳驾驶,驾驶员视线模糊,容易麻痹大意引发事故。

交警提醒环卫工,在路面上作业时,切忌“埋头苦干”,要经常抬头观察车辆动向,要有自我保护意识。在路面上作业时,一定要穿反光背心。

常有大车通行,村路多处被轧坏

村民不堪其扰,呼吁大车少走

本报热线6610123消息(记者 张倩倩)近日,莱山区何家屯村的何先生致电本报热线反映,经过村里的秀林路是去年年底修好的,近一年,许多大车从此通行,不仅存在安全隐患,而且道路多次被轧坏。村民希望相关部门能严查超载,并希望大车尽量少走村里的路。



每天有大量挂车、货车经过秀林路,已有多处路面被轧坏。 本报记者 张倩倩 摄

11日,记者来到秀林路和莱源路路口看到,路口处已经被轧坏,路口处的人行道也被轧坏。从路口往东大约100米长的距离,有多处路面损坏。

清扫秀林路的环卫工刘师傅说:“每天许多拉石子、沙子、沥青的车走这条路,经常把石子、沙子撒一路,不好清扫,还没地方倒,我很多次想把司机拦下来。尤其到了晚上,拐弯的时候车速不减,很容易把车上的材料撒落到路上。”

记者在路口观察了一个小时,几乎不间断地有22个轮胎的挂车、搅拌机等大型车辆经过。一名村民介绍,下午五六点到晚上10点,大车尤其多,在村里车速较快,对老人和小孩来说很危险。

何先生说,这些车辆大多

来往于牟平和黄务,福山之间。在秀林路维修改造之前,这些大车都走大路,或者走高速公路,但从今年2月份起,大量车辆开始从秀林路通行,因为这样走大路少走大约6里路。

大量车辆从秀林路通行,

村民意见很大,他们认为道路多次被轧坏,多与超载有关,道路坏了很影响村民出行,而且扬尘增多,噪音增多,村里的环境越来越差。

对此,市交警四大队的民警说,他们定期在路口查处超

载现象,并给予罚款,但这些车辆大多是晚上通行,加大了查处难度。对于道路损坏维修的事宜,莱山区城管局的工作人员说,他们已联系了道路所属管委。

多知道点:
近两年共发生
三十多起事故

在路面上,人们总会看到弯腰清扫路面垃圾的环卫工的身影。他们被称为“城市美容师”、“马路天使”。他们起早贪黑让城市变得更整洁,但是他们在路上低头清扫垃圾时,是存在危险的。

记者从芝罘区环卫处了解到,目前芝罘内的3家物业公司共有1000多名环卫工。从去年年初到今年10月份,芝罘区共发生33起交通事故,“只有滕师傅这一起死亡事故,其他的都是轻微刮擦。”

“希望驾驶员在开车过程中,不要车窗抛物。”工作人员说,多数轻微刮擦或碰撞事故,都是环卫工在道路中清理路面垃圾时发生的。如果道路中间的垃圾少了,也会减少环卫工的作业风险。

本报记者 钟建军

【一对奇葩】

砍伤对方再砍自己 说“一刀还一刀扯平了”

本报热线6610123消息(记者 于飞)近日,牟平区一家饭店内,员工刘某和唐某因为争风吃醋打了起来,刘某用刀将唐某的手捅伤了,随后刘某又用刀将自己的胳膊砍伤,说一刀还一刀扯平了。系山边防派出所民警赶到现场了解情况,120急救人员也来到现场将两人拉回医院接受治疗。民警介绍,刘某不仅要赔偿唐某的医疗费,还要面临处罚。

当时,刘某随手拿起一把

菜刀来,将唐某的右手虎口位置砍伤。刘某看到唐某手上鲜血直流,又举起刀,将自己的左臂砍伤,说一刀还一刀扯平了。

唐某虎口位置的手筋被切断了,已经花了6000多元的医疗费。刘某一直说,一刀还一刀扯平了。其实不然。民警介绍,刘某首先需要承担唐某的医疗费,还会根据唐某受伤的程度,而面临不同的处罚;如果唐某构成轻伤以上,刘某需要承担刑事责任。

偷完电脑下厨房 吃饱喝足再逃跑

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 姜明)近日,一名21岁的山西小伙在莱山区某写字楼盗窃时被民警抓获。有趣的是,这名小伙连续到这栋写字楼盗窃4次,每次盗窃完都会来到被盜公司的厨房做饭,吃饱喝足再溜走。

10月10日,莱山区某写字楼一家公司报警,说公司2部手提电脑和1部手机被盗。而且前一天收拾好的厨房变得凌乱不堪,各种食物散落一

地,桌面上还有没吃完的煮鸡蛋和面条。一周后,同一家公司再次遭窃。同样,公司厨房又留下几样饭菜,小偷又是吃饱喝足才离开。

一周内,同一家公司连续两次被盗,而同栋写字楼内的另外两家公司也没有幸免。小偷在偷走电脑财物的同时,也带走了饼干、牛奶等食物。

11月3日,嫌疑人王某再次出现在这栋写字楼,准备盗窃时,被民警抓获。

为挽救吸毒儿子 父亲报警求助

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 王文立)11月10日晚,招远一位父亲声音哽咽含泪报警求助,说儿子正在家里吸毒,希望民警将儿子带走改造。在核实相关情况,民警将吸毒人员李某带往派出所做进一步处理。

据报警人李某介绍,这不是儿子李佳辉(化名)第一次吸毒,儿子曾因为吸毒被公安机关拘留过一次,这给家庭带来了很大伤害。李某说,看到儿子再次吸毒,十分心痛,无奈才拨打110报警,希望警方能代替自己拯救儿子。

“我不是要放弃儿子,只是自己确实无能为力,才向警方求助,相信民警能指引儿子走向正途。”李某说。

经民警询问,李佳辉交代,当晚在家毒瘾难耐,趁父亲不在时吸食毒品,不料还是被父亲发现了。

目前招远市公安局正在对此案做进一步调查。

男老师辅导学生反被对方家长骚扰

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲)烟台市某中学的男老师王某在辅导学生的过程中,被学生的妈妈李某看上了,李某多次向王某夫妻及学校同事发一些骚扰信息,致使夫妻俩的生活和工作都受到了影响。日前,法院判令李某在校公告栏刊登法院审查的致歉声明,消除对王某夫妻名誉造成的

影响。王某是某中学的老师,在一次家长会上和学生家长李某认识。当时离异的李某在会后找到王某,要求他对女儿多加关心和劝导。出于老师的责任心,也本着教书育人的原则,王某对李某的女儿多次劝导,李某女儿的学习成绩也提高很快。

李某以女儿学习进步很大

为由,多次打电话与王某交流和沟通。起初王某出于一个老师的责任心、耐心和与家长交谈。可每次谈完孩子,李某话里话外都会流露出对王某的好感,并逐步想发展为恋爱关系。李某开始经常给王某夫妻俩发短信,短信内容掺杂了对王某的爱慕、怨恨等感情,并要求王某夫妻俩离婚,还让王某妻子祝

福他们。

之后,李某又给王某亲属和所在学校的领导及同事群发短信,说她和王某发生了关系,和王某交往过程中感情受挫需要倾诉和发泄。最终,王某夫妻俩不堪其扰,以李某对两人名誉构成侵害,生活及工作受到严重干扰为由将李某告上了法院。